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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ
про роботу Державного архіву Полтавської області у 2018 році 
Основні показники плану розвитку архівної справи у 2018 році за напрямками діяльності виконані. 
Забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду (НАФ)

Ужиті заходи щодо забезпечення збереженості архівних документів: проведена модернізація пожежної сигналізації у корпусі №1; закартоновано 2 608 справ; відремонтовано та відреставровано більше 30 тисяч аркушів архівних документів; відповідно до плану заходів Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів на 2009-2019 роки перевірено  176 417 архівних справ.        

У звітному році вдалося наблизитися до вирішення проблеми перенесення архівної інформації, яка почала затухати у зв’язку із погіршенням фізичного стану матеріальних носіїв (паперу), на електронні носії із збереженням усіх реквізитів документів. Харківський науково – дослідний, проектно-конструкторський та технологічний інститут мікрографії провів роботи щодо відновлення згасаючих та слабо контрастних текстів 1995 аркушів документів фондів Полтавського губернського та Полтавського окружного  виконавчих комітетів рад робітничих, селянських та червоноармійських депутатів.

Продовжувались роботи зі створення страхового фонду документів НАФ та фонду користування (страховий фонд та фонд користування створений на 36 од. зб. фондів „Виконавчий комітет Полтавської обласної ради депутатів трудящих“, „Пирятинське духовне правління“, „Полтавський окружний виконавчий комітет рад робітничих, селянських та червоноармійських депутатів“). Послуги надавав Північно-Східний регіональний центр страхового фонду документації (м. Харків)

Формування Національного архівного фонду

Державний архів прийняв більше 2-х тисяч одиниць зберігання управлінської документації, документів особового походження („Колекція документів з історії Миргородщини, зібрана і досліджена краєзнавцем Людмилою Розсохою“), а також фото- та відеодокументи про найважливіші суспільно-політичні та культурно-мистецькі події  Полтавської області за минулий рік.   
Підготовлено та проведено 8 семінарів-практикумів для працівників діловодних та архівних служб за темою „Організація діловодства, роботи ЕК та забезпечення збереженості документів, впровадження нормативно-правових актів з питань роботи з електронними документами”, а також архівісти взяли участь у 10-ти навчаннях з підвищення кваліфікації працівників діловодних, експертних та архівних служб, які проведені на базі Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.
На виконання розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 17.01.2017 № 21 „Про затвердження Регіонального плану заходів, спрямованих на підтримку добровільного об’єднання територіальних громад Полтавської області на 2017 рік” державним архівом протягом року надано консультативно-методичну допомогу щодо організації діловодства та архівної справи в об’єднаних територіальних громадах для відповідальних працівників.  Розроблена примірна номенклатура справ.
Використання інформації документів Національного архівного фонду
У звітному році до державного архіву з метою соціального захисту та забезпечення своїх законних інтересів звернулися 517 громадян. Основна тематика запитів соціально-правового характеру стосувалася майнових питань, підтвердження трудового стажу та розміру заробітної плати, нагородження,  перебування на окупованій території, в евакуації, примусове вивезення до Німеччини  та політичні репресії, розкуркулення. Крім того, виконано 110 тематичних запитів, 1 001 запит за актами цивільного стану та 241 генеалогічний запит.

На особистому прийомі керівництвом та працівниками столів довідок прийнято 256 громадян.

 Кількість користувачів, зареєстрованих у читальних залах складає 211 чоловік, у тому числі 5 іноземців. До читальних залів протягом року видано      3 919 справ. Державний архів придбав для читальних залів комп’ютери для того, аби дослідники мали можливість працювати із науково – довідковим апаратом архівних фондів та фондом користування в електронній формі.


За участі державного архіву побачили світ два збірники документів „Українська революція 1917–1921. Полтавський вимір. Процеси. Діячі. Рефлексії. 1917–1921 роки“ та „Українська революція 1917–1921. Полтавський вимір. Події. Постаті. Документи. 1917 – 1918 роки“.


Виданий буклет до 100-річчя створення Державного архіву Полтавської області.

Підготовлено 16 виставок архівних документів (із них 6 он-лайн виставок), 5 радіопередач, 13 телепередач та 20 публікацій, які були присвячені Дню Соборності України, 180-річчю випуску першої газети краю „Полтавские губернские ведомости“, 100-річчю від дня народження письменника, громадського і політичного діяча Олеся Гончара, Дню пам’яті жертв політичних репресій, Дню Конституції України, 92-й річниці від дня  загибелі Голови Директорії УНР, Головного отамана військ УНР С.В. Петлюри, 100-річчю запровадження державної служби, Дню незалежності України, До 150-річчю створення Товариства „Просвіта“ тощо. Державний архів організовував виставки не лише у власному актовому залі, а й  демонстрував їх у приміщеннях обласної державної адміністрації, обласної наукової універсальної бібліотеки імені І. Котляревського, Національного педагогічного університету.
Фінансування державного архіву у 2018 році
	Обсяг видатків на 2018 рік доведений у сумі 6133,03 тис. грн. у т.ч.

	Потреби, забезпечені граничним обсягом видатків

	КЕКВ 2111
	4163,63   -  фонд заробітної плати

	КЕКВ 2120
	916,0 - нарахування на фонд заробітної плати

	КЕКВ 2250
	3,0 - відрядження

	КЕКВ 2271
	870,0 – оплата теплопостачання

	КЕКВ 2272
	7,0 – оплата водопостачання

	КЕКВ 2273
	85,6 – оплата електроенергії, телефонного зв’язку 

	Потреби не забезпечені граничним обсягом видатків, у т.ч.

	КЕКВ 2210 виділено 3,0 тис. грн.
	потреба - 45 тис. грн. (придбання інвентарю, обладнання, матеріалів)

	КЕКВ 2240 виділено 26,8 тис. грн.
	потреба -  38,0 тис. грн. (оплата послуг)


Кошти витрачені за призначенням.

Відповідно до Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016-2018 роки у 2018 році державному  архіву виділено 2 400,0 тис. грн. на виконання заходів Програми у напрямку забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду. Кошти використані відповідно до напрямків Програми, а саме: у повному обсязі виконані заходи щодо охоронного режиму приміщень; створено належні температурно-вологісні умови зберігання документів; проведено оцифровування ряду архівних фондів; створена система централізованого зберігання архівної інформації (цифрових копій документів) та розроблений офіційний веб – сайт державного архіву.
Організація роботи державного архіву


Державний архів є структурним підрозділом Полтавської обласної державної адміністрації, підпорядкований голові обласної державної адміністрації, підзвітний і підконтрольний Державній архівній службі України. Штатна чисельність працівників – 34 чол. 

Затверджена структура державного архіву: відділ зберігання та обліку документів; відділ формування Національного архівного фонду та діловодства; відділ інформації та використання документів; відділ науково – довідкового апарату; відділ організаційної та кадрової роботи; відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення.
Проблеми архівної галузі:

Через брак вільних площ та перевантаженість архівосховищ державний архів змушений звести показники приймання документів Національного архівного фонду на державне зберігання до мінімуму. Архівосховища завантажені на 135 %.

Поданий лист – звернення до обласної державної адміністрації з проханням посприяти у виділенні додаткового приміщення для державного архіву площею не менше 500 кв. м. Дані відповідні доручення, які перебувають на контролі в облдержадміністрації.







